
TEHNIŠKI DAN ZA 8. IN 9. RAZRED OŠPP NIS 

 

V četrtek, 4. 5. 2023, smo z učenci v 8. in 9. razreda osnovne šole s prilagojenim programom 

načrtovali urejanje in zasaditev gredic v učilnici naravoslovja na prostem. Zjutraj so se v učilnici 

v šoli učenci pogovorili o delu, nato pa so se lotili načrtovanja zasaditve gredic. Svoje načrte 

so izrisali na papir. Vsak posameznik je po navdihu in vedenju oblikoval zelenjavno, zeliščno 

in cvetlično gredico. Na koncu so po danih kriterijih izbrali načrt, ki je bil za saditev optimalen 

(katere rastline sodijo na gredici skupaj in katere ne). Učenci so še ponovili pogoje za rast in 

pregledali nekaj nasvetov za sajenje rastlin na gredice.  

Po malici so delo nadaljevali v učilnici naravoslovja na prostem. Učenci so se dela lotili z veliko 

vnemo – z veseljem so poprijeli za orodje in pričeli z delom. Glede na intrese in sposobnosti 

so si razdelili delovne naloge. Fantje so odstranili kup odpadnih vej in listja, dekleta pa so 

pripravila gredice. Vsak učenec je posadil rastlino, ki si jo je predhodno izbral. Najprej so se 

lotili zelišč in posadili: peteršilj, zeleno, luštrek, šetraj, majaron, baziliko;  na skupno zeliščno 

gredico so presadili tudi naš lanski timijan. Vse rastline so rahlo zalili, saj je bilo prejšnje dni 

dovolj padavin in je bila zemlja še dokaj vlažna.  

Učenci so nato opleli in prekopali še zelenjavno gredico, na katero so posejali korenje in 

zasadili: solato, rdečo peso, blitvo in češnjev paradižnik. Bučo sorte »čajota« smo posadili na 

svojo gredico, saj le-ta potrebuje veliko prostora. Imeli so še sadiko čilija sorte »jalapeno«, 

katerega so posadili k jesenskemu česnu. Ugotovili so, da ni dober sosed paradižnikom.  

Dekleta so bila najbolj navdušena nad cvetlično gredico. Medovite cvetlice so sejale mešano, 

saj so si zamislile raznobarvno gredico, ki bo še bolj mamljiva za žuželke. Fantje pa so ob 

pospravljanju listja naleteli na koristnega »obiskovalca«. To je bil ježek, ki so si ga z veseljem 

ogledali od blizu. Pripravili smo mu tudi nov dom in ga pogostili z jabolkom.  

Na koncu so opleli še višjo travo ter očistili in pospravili orodje.  

Zadovoljni in z nasmehi na obrazih so učenci zaključili tehniški dan v učilnici naravoslovja na 

prostem. Sklenili so, da bo tako zasnovan dan postal »tradicionalni« tehniški dan na OŠPP 

NIS. 

 



Fotografija 1: Naš obiskovalec jež 

              

 

Fotografija 2: Priprava in sajenje zelenjavne gredice 



 

Fotografija 3: Priprava gredice za bučo 



 

Fotografija 4: Pospravljanje odpadnih vej in jež na listju 



 

Fotografija 5: Zalivanje posajenih rastlin 

                                                                           Pripravili: Jerca Kučič in Breda Prah 


